

правительство свердловской области постановление

19.01.2017			No	14-ПП
	· _	_	•	

г. Екатеринбург

О внесении изменений в отдельные правовые акты Правительства Свердловской области

В соответствии со статьёй 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области», с Указом Губернатора Свердловской области от 07.11.2016 № 614-УГ «О полномочиях первых заместителей Губернатора Свердловской области и заместителей Губернатора Свердловской области и распределении обязанностей между ними» Правительство Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Свердловской области от 11.07.2014 № 591-ПП «О Программе модернизации и создания новых рабочих мест на территории Свердловской области на период до 2020 года» («Областная газета», 2014, 19 июля, № 128) с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Свердловской области от 07.05.2015 № 349-ПП, от 06.11.2015 № 1025-ПП и от 28.04.2016 № 297-ПП, следующее изменение:
- в пункте 6 слова «Заместителя Председателя Правительства Свердловской области Министра финансов Свердловской области Г.М. Кулаченко» заменить словами «Заместителя Губернатора Свердловской области, Члена Правительства Свердловской области А.Г. Высокинского».
- 2. Внести в постановление Правительства Свердловской области от 06.08.2014 № 673-ПП «О Плане мероприятий («дорожной карте») исполнительных органов государственной власти Свердловской области по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» на период до 2020 года» («Областная газета», 2014, 13 августа, № 145) с изменениями, внесенными постановлением Правительства Свердловской области от 27.10.2015 № 981-ПП, следующее изменение:
- в пункте 3 слова «Заместителя Председателя Правительства Свердловской области Министра финансов Свердловской области Г.М. Кулаченко» заменить словами «Заместителя Губернатора Свердловской области, Члена Правительства Свердловской области А.Г. Высокинского».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).



Е.В. Куйвашев